



# 農廳頒獎優良農會

各縣市四十四年度辦理成績優良的鄉鎮農會，業經農林廳審核完畢，並頒發獎狀以資鼓勵。其嘉獎事蹟分：①推動。其嘉獎事蹟分：①推廣事業成績優異。②一般會務、業務成績優異。③彌補累積虧損特具績效。④金融事業成績優異等四項。全省受獎鄉鎮農會共六十三單位，計臺北市大安區、臺北市樹林鎮、宜蘭縣蘇澳鎮、頭城鎮、礁溪鄉、壯圍鄉、員山鄉、桃園縣大園鎮、新屋鄉、大園鄉、新竹縣竹東鎮、竹北鄉、北埔鄉、苗栗縣卓蘭鄉、通霄鎮、苑裡鎮、苗栗鎮、臺中市西屯區、南投縣草屯鎮、臺中縣豐原鎮、潭子鄉、大雅鄉、龍井鄉、彰化縣埔鹽鄉、員林鎮、彰化市、鹿港鎮、臺南市安南區、嘉義縣新港鄉、梅山鄉、鹿草鄉、義竹鄉、雲林縣二崙鄉、西螺鎮、斗南鎮、臺南縣鹽水鎮、新市鄉、永康鄉、六甲鄉、佳里鄉、善化鎮、新化鎮、麻豆鎮、高麗市左營區、鼓山區、屏東縣屏東市、萬

這條公路興建完成後，不但臺灣東西兩岸連成一氣，有很大軍事價值，沿路的農林、畜牧為宜蘭和羅東兩地爭論未休，到現在還沒有決定。

根據以上所述兩新品種為「青島油豆」及「P49-B146」，均為小粒種，每根可產六十粒，粒粒碩大油多，前者每甲地可產五千五百公斤。假若以上述兩新品種榨油的話，每千公斤可多榨出二四〇公斤油來。

公路經過的三河溪流域可開闢耕地約二千四百餘公頃；就中大甲溪流域約六百十二公頃，立霧溪約一百十五公頃，宜蘭濁水溪約一千六百頃。全十二公頃。

## 好將荒地變良田

——橫斷公路沿線的農業資源——

穿過中央山脈，貫通臺灣東西兩部的橫斷公路，已經在七月七日開工興建了。這條路幹線自臺中到花蓮全長約二百三十公里，每期有廿五人參加。第一期已自八月六日開始，八月廿日完成。第二期訂八月廿一日開始，九月四日完成。

本省農友過去對飼養乳羊缺乏經驗，農林廳特在臺中區農林改良場舉辦乳羊管理人員講習會，共分兩期，每期有廿五人參加。第一期已自八月六日開始，八月廿日完成。第二期訂八月廿一日開始，九月四日完成。

本省農友過去對飼養乳羊缺乏經驗，農林廳特在臺中區農林改良場舉辦乳羊管理人員講習會，共分兩期，每期有廿五人參加。第一期已自八月六日開始，八月廿日完成。第二期訂八月廿一日開始，九月四日完成。

## 養羊講習會分兩期舉行

合乎該公司規定者，都可以申請。

該獎學金總名額為五百名，分配

額為五百名，分配

額為五百名，分配